

【“兄·弟”碰】麦蒂 VS 卡特

表兄弟单挑,都很从容

他们都是得分后卫,他们都曾被冠以“乔丹接班人”的美誉,他们都曾有惊天动地的表演,他们也都复当年之勇,他们是麦蒂和卡特,他们是有手足之情的表兄弟。

“兄弟”这个词在赛场上有着特殊的意义,特别是在两兄弟各为其主针锋相对的时候。身在网队的表兄卡特和为火箭效力的表弟麦蒂,今天将不得不再次对位而战。虽然两人的状态和几年前相比已经相去甚远,但这并不影响如今“兄弟对决”所造成的影响。大家都还记得8年前的全明星周末,在麦蒂的配合下,卡特因胯下爆扣而被惊为天人——有关兄弟矛盾的传言也在那一刻烟消云散。

如今的卡特在经历了几次大手术之后,相比当年的“绝代双骄”的另一人科比已经逊色不少,而麦蒂也不再是那个最后时刻羞辱马刺的麦蒂。相比姚明和易建联的中国德比,面对明天的“兄弟对决”,两人显得十分从容,可能他们自己也记不清楚曾在球场上有过多少次的对抗。而这场对决,不过又是一次普通的较量而已,兄弟还是那对兄弟……

【“兄·弟”碰】场外

收视率有望再创NBA新高

NBA的收视率就是赚钱的指向标,在2007年11月10日,姚明和易建联两位中国球员首次在NBA的交锋,吸引了2.5亿观众。如今易建联转会至篮网和“加拿大飞人”卡特联手,火箭也有阿泰加盟组成“三巨头”,今天的中国德比群星荟萃,有望再创NBA收视率新高。



兄弟,看招!

今日8时30分 CCTV-5直播“中国德比”

六年前,巴特尔和王治郅上演了NBA的首次“中国德比”,其相会的2分20秒永远定格在了人们的记忆。而今日,姚明和易建联在NBA第三次的对话,则代表了中国球员在NBA一个新时代的开启。这场火箭与网队的德比之战,除去姚明与易建联这对中国兄弟,还有麦蒂与卡特这对表兄弟引人注目。到底是做兄弟还是做掉兄弟,拭目以待吧。

【“兄·弟”碰】姚明 VS 易建联

今天,火箭客场挑战网队的这场常规赛将因为姚明与易建联在NBA的第三次交手而备受关注。

在第一次“姚易大战”前姚明被问到,如果易建联在你头上扣篮时,你怎么办。姚明确想了,又玩起了大家熟悉的姚式幽默:“如果这种情况发生,我还是犯规吧,把他给拉下来。”时光荏苒,当姚明面对第三次“姚易大战”时老练了很多,“能见到阿联

相对于姚明和易建联的淡然,火箭和网队则积极展开经营策划。对网队而言,这是新泽西首次上演“中国德比”,因而网队不惜降价售票去刺激球市,球队官方网站也早早辟出了“易挑战姚”的宣传特区。此外,为了吸引更多球迷到场,网队计划为“中国德比”推出了4种特惠票。除此之外,为鼓励球迷

姚大哥“无视”易小弟

我当然很高兴,但比赛仅仅是比赛而已,我该想的是怎样去赢得胜利,相比阿联,哈里斯才是我们该关注的重点”。而在第一次德比之前,阿联被问到最想和姚明确的一句话是什么时,阿联思索半天说了句——“好久不见”。此番交手,阿联的状态很是一般,甚至有失去首发位置的危险,所以他没有太多空暇去考虑怎样面对姚明,找到手感发挥出好的状态才是他现在最要紧的事情。

刺激球市 双方球队忙促销

来看比赛,网队官方将对最先开场的5000名球迷分发印有“中国德比”字样的纪念T恤。火箭虽受客场的限制而不能售票,但老板亚历山大则在“中国德比”进行的同时推广和宣传“中国慈善”,向许多知名企业发出邀请,让他们到场观赛,以获得更多的慈善支持。

【“兄·弟”碰】实力

火箭取胜基本无忧

目前火箭以18胜9负的战绩高居西部第三,而篮网则是13胜13负东部第七。除了得分箭头人物卡特和麦蒂不相上下外,大前锋和中锋的人员配备上,以阿泰斯特、斯科拉、兰德里以及海耶斯组成的肌肉流加技术流军团,在数据和技术配合上远高于篮网。不过篮网也并非软柿子,哈里斯将是卡特之外,火箭想要取胜的拦路虎,前者本赛季场均得分飙升到21分,而且前不久创下职业生涯个人最高分47分。

【“兄·弟”碰】特写

阿联设宴 姚明无法赴约

新泽西的夜晚,透着一股凉意,地上已经结了一层冰,天黑得特别早。好不容易休息一天,阿联和家人在一起,在住处附近的中餐馆,吃了一顿中餐,加上李群和一些朋友,一大桌子人,温馨而和谐。就像普通人家一样,阿联和家人一起享受着一种恬静。

这个夜晚,平静得一点儿都不像“姚易德比大战”的前夜。

现在是“给予”的节日,人们都在给家人、朋友准备精心挑选的礼物。赛事繁忙,阿联抽不出空去挑礼物,今天的比赛结束之后,他们又将飞往印第安纳波利斯,背靠背打客场比赛。只好等那个客场再回来了。

这一个夜晚,阿联在主场享受着家庭的温馨,姚明则在连续客场中煎熬,而且是从温暖的南方北上,连续煎熬在东北部的寒冬之中。尽管还没有将家定在新泽西,但是阿联还是希望在姚明来的时候,尽一下东道主之谊,请姚明吃饭,就像他去年11月初去休斯敦时,姚明将他和李群、银狐哈里斯都请到自己的家中。

不过,日程安排的问题,让易建联和姚明在这个“德比”之夜的前夕,无法聚在一起,直接将在球场上面对。因为错过了昨晚,他们也没法在今晚实现,姚明赛后就将随队直飞克利夫兰,易建联则将直接随队前往印第安纳波利斯。

通通有家教育招商 ● 广告服务热线:紫荆山路66307822 文化路63875060 工人路67957022 东明路63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ● 投诉监督热线:6330302 ● 广告代办招商热线:63396000 63330283

你想高考降分吗 你想进入名校吗 展示你的艺术才能 开发你的艺术天分
今年的艺术类统考迫在眉睫,为了更好地为考生和家长服务,河南影视集团高考艺术强化特训班特邀国内著名影视艺术家、知名高校优秀教师、近两年河南省艺术类统考的评委专家现场授课...

中澳学子再次冲击世界名校
喜讯:郑州中澳学校63名08届国际高中班学生11月3日至19日分别在国内和澳洲同时参加澳大利亚教育部组织的国际大学升学考试,成绩优异,令人鼓舞。近日已陆续收到海外大学的录取通知书,中澳学子即将会师悉尼大学、墨尔本大学等国际名校。

明阳英语-中原首家五星级情景英语培训机构
明阳英语冬令营火热报名中
8-18岁 英语爱好者的梦幻之旅
专业外教+精选课程+顶级设施+无忧保障
63523332/63523335 地址:文化路74号(省财经学院对面)

基石教育-专业留学预备课程、高端英语教学机构
基石教育-美国ACT入学考试委员会授权教学中心,由原省重点中学国际部主任庞凯及其骨干管理创建,具有数百名优秀学生进入世界一流大学的成功经验和资源...

国际营养食品 连锁店诚邀加盟
要求:人品至上,富有爱心,流动资金5万以上。
电话:15538029338 刘经理
地址:城东路商城路华亿大厦1208室

健康产业招商
河南新科医疗策划实业有限公司保健商务楼位于郑州市文化路与国基路交叉口东南角,地理位置优越。是集医疗保健,健康服务,产品经营,抗衰老科技咨询为一体的综合性经营服务中心,现有商务经营办公房对省内相关行业招商,欢迎洽谈入驻。

小吃帮您创业
20年创业经验,由郑州孙记米线口味创始人孙贵阁师傅亲手传授:砂锅米线系列、麻辣烫、红运面、土豆粉、白吉馍、鸡丁烩面、热干面、香酥面、凉皮、米皮、擀面皮、牛奶蒸、烙面皮、凉面、灌汤包、馄饨、高汤、奇香辣椒油系列等,技术及配方,学员亲手操作学会为止,免费食宿指导开店。本广告长期有效。

今科电采暖壁挂炉
环保节能 高效 新时尚! 自动化控制 安全新潮流!
一机可供多个房间取暖! 专利号:ZL2005 2 0030316.1
全智能微电脑自动化控制遥控预定程序,三档位功率可调,自动恒温控制停开、双重漏电保护装置、定时开关机的人性化设计是散热器、地暖、生活热水的最佳自动化控制设备。

法国留学
★法国高等商学院,英语授课:大专业一年拿学士,本科三年拿硕士,毕业=高薪就业。★综合大学免学费,项目多多。★高中生读 BTS 直通项目:服装设计,工业设计,空间设计,旅游管理,计算机等专业。★十年经验+面签培训=更高成功率